



接到插花,大学生志愿者孔卫玉特别开心——

我们会更努力,为古都文明和谐出力

□记者 郑凤玲

“我们的身份是大学生,另一个身份是志愿者,能为牡丹文化节奉献力量,我们很自豪。”昨日,在神州牡丹园门口,爱心使者的领队、洛阳师范学院教育科学系学生孔卫玉接过牡丹插花,笑得特别开心。

19岁的孔卫玉是个新乡姑娘,来洛阳上学前,她从没见过牡丹花。

让她开心的是,今年牡丹文化节期间,她不仅第一次见到了美丽的牡丹,还为牡丹文化节做了很多事:和同学们一起,到龙门石窟、王城公园做志愿者,走上街头帮助交警指挥交通……

最让她难忘的就是这次能做牡丹插花大赛的爱心使者。

“能亲手把牡丹插花送给可爱、可敬的洛阳人,多有意义啊。”孔卫玉说,

为了此次“任务”,她早上5点半就起床了,把本次活动需要的小红帽、活动表格整理好,6点半就到了学校大门口,等着同学们集合。

在来神州牡丹园的路上,她和同学们都很兴奋,表示一定要完成这个光荣的任务。

在昨日的30名爱心使者中,还有王来云等4名男同学。王来云老家在山东聊城,见过菏泽牡丹,当看到这次的牡丹插花时,他惊讶地说:“真没想到,牡丹做成插花这么漂亮!”

抱着芳香四溢的牡丹插花,孔卫玉回到了学校,小心翼翼地把它捧到同学们面前,与大家分享,并代表同学们说:“微笑服务他人,快乐成长自己”一直是我们的洛阳师范学院志愿者的服务宗旨,我们会继续努力提高志愿服务水平,为维护洛阳的文明与和谐贡献力量!



- 可爱洛阳人:孔卫玉
- 身份:大学生
- 收花感言:每个志愿者的力量是微小的,但聚集起来就非常大了。
- 爱心使者:杜坤
- 爱心车主:杨玉春(豫 CT5883)



- 可爱洛阳人:朱志洪
- 身份:龙门书店创办人
- 收花感言:这辈子第一次收到花,很惊喜,很高兴!
- 爱心使者:张小静
- 爱心车主:马海亮(豫 CT9213)



- 可爱洛阳人:学雷锋志愿者服务队
- 身份:地调学校师生
- 收花感言:雷锋精神代代传,希望我们的城市处处盛开“雷锋花”。
- 爱心使者:杨艳
- 爱心车主:王二榜(豫 CT6716)



- 可爱洛阳人:谢华
- 身份:出租车司机
- 收花感言:成为“可爱洛阳人”让我很意外,我不会说啥,只知道帮助他人快乐自己!
- 爱心使者:张小华
- 爱心车主:陈治国(豫 CT4780)



- 可爱洛阳人:卢胡玲
- 身份:民警
- 收花感言:为人民服务是我们的天职!
- 爱心使者:李红
- 爱心车主:戚占英(豫 CT7681)



- 可爱洛阳人:史斌
- 身份:民警
- 收花感言:我做了一件很普通的事,大家给我这样的荣誉,我很激动,以后会做得更好!
- 爱心使者:王来云
- 爱心车主:陈长忠(豫 CT6222)



- 可爱洛阳人:黄远
- 身份:学生
- 收花感言:谢谢晚报,愿爱心连接你我他。
- 爱心使者:朱容丽
- 爱心车主:先明献(豫 CT9201)



- 可爱洛阳人:洛阳理工学院志愿者
- 身份:学生
- 收花感言:传承志愿者精神,人人有责。
- 爱心使者:晔晓佳
- 爱心车主:刘超建(豫 CT5360)

接到插花,龙门书店创办人朱志洪说——

我要把这种“傻劲儿”传下去

□见习记者 山军伟 特约记者 王占国

“这辈子第一次收到花,很惊喜,很高兴!”昨日9时30分许,当83岁的朱志洪从志愿者张小静手中接过一盆怒放的鲜花时,连连道谢。

朱志洪是我省首家个体书店——龙门书店的创办人。26年前,看到书店门前公交站牌处有人坐在地上等车,他就找来两把长椅放在门外,无偿供等车的人歇脚。

后来,他又在门外放上茶壶、气筒等物,供人免费喝水、给车子打气。天热时,他还会拿出五六把芭蕉扇,让人免费使用,他的书店门口俨然成了一个“爱心服务站”。

“这只是举手之劳。”朱志洪轻描淡写地说。

也许这真是举手之劳。每天早上书店开门,朱志洪就把两把长椅搬出去,晚上关门时,再搬回来,20多年从未间断。

“有人说我傻,只知道付出,但我认为,人应该多为社会作贡献,我要把这种‘傻劲儿’传下去。”朱志洪说。

去年,朱志洪将书店交给两个女儿打理,还专门叮嘱她们:一定要记得每天将这两把长椅搬出去。

朱志洪将这篮牡丹插花放到书店最显眼的地方,他说,如果有顾客问起,他会自豪地说:这是大家对我“傻”的回报。

接到插花,地调学校校长司马恒说——

我们会继续传递学雷锋“接力棒”

□记者 徐翔 见习记者 王博东 特约记者 王占国

昨日上午,本报记者和爱心使者杨艳一起,来到省地矿局地调一队子弟学校,将名为“锋花正茂”的牡丹插花送给该校学雷锋志愿者服务队,表达我们对这个传递雷锋精神16年的公益组织的敬意。

9时许,我们坐上爱心车主“娄建党雷锋爱心车队”成员王二榜的出租车去送花。途中,美术专业的杨艳来了灵感,为插花取名“锋花正茂”。“我坐着雷锋车队的车,去给学雷锋志愿者送花,这个插花也应该以‘雷锋’命名。”她说。

10时许,地调学校校长司马恒代表大家从杨艳手中接过插花,他说:“这篮牡丹插花是我们整个团队的。”

据了解,该校学雷锋志愿者服务队已经成立16年了,每年牡丹文化节期间,队员们都会利用休息时间在重点景区参加志愿服务,帮游客拍照、提供茶水,擦拭宣传栏、护栏,捡拾绿化带内垃圾等。据统计,这些年该校共有2260名师生在高铁龙门站、龙门大道、关林大道及关林景区参加志愿服务活动。

“接到插花,我们很感动,感谢《洛阳晚报》对我们这个公益组织的肯定。”司马恒说,一直以来,学校学雷锋的氛围都非常浓厚,参加志愿服务活动的,是对师生进行“爱洛阳、爱家乡、学习雷锋精神”教育的最好方法,他们一定会将学习雷锋这根“接力棒”继续传递下去。

“希望我们能把这种精神传到洛阳的每一个角落,使古都处处盛开‘雷锋花’。”他说。